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令和３年度第４回千曲市教育委員会定例会会議録 

 
１．日 時 

令和３年７月２８日（水）午前８時５５分から午前１０時００分 

 

２．場 所  

千曲市役所 ３０２会議室 

 

３．会議日程 

  １．開会 

  ２．教育長あいさつ 

  ３．提出議案 

４．報告事項 

５．その他 

６．閉会 

 

４．議 題 

〇議 案 

  議案第１４号 【非公開】職員の処分について 

○報 告 

   専決第 ４号 職員の人事について 

   報告第１７号 千曲市地域密着型プロスポーツチーム応援バス事業補助金交付要領の制定に

ついて 

   報告第１８号 千曲市少年育成センター少年補導委員の退任について 

報告第１９号 教育長、部･課長報告について 

報告第２０号 行事の共催･後援について 

報告第２１号 ８月の各課の行事予定について 

 

５．その他 

  （１）次回定例会の開催について 

  （２）その他 

 

６．出席者 

○委 員 

小松信美教育長   若林由美子職務代理者   坂本孝夫委員 

中村洋一委員   宮入文雄委員   松田祐子委員 

 

○教育委員会担当部局 

  教育部長、教育総務課長、生涯学習課長、文化課長、スポーツ振興課長、歴史文化財センター所

長、第１学校給食センター所長、第２学校給食センター所長、総務係長、総務係主査 
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１．開会  教育部長 

  

２．教育長あいさつ  教育長 

  

３．報告事項   

【議案第１４号】 【非公開】職員の処分について 

 

【専決第 ４号】 職員の人事について 

教育部長      －資料に基づき説明－ 

          〈質疑なし〉 

 

【報告第１７号】 千曲市地域密着型プロスポーツチーム応援バス事業補助金交付要領の制定につ

いて 

ｽﾎﾟｰﾂ振興課長    －資料に基づき説明－ 

  委員        地域一体ということですが、長野市も須坂市も全く同じ要領ですか。 

  ｽﾎﾟｰﾂ振興課長    ６月25日に会議がありまして、長野市の要領を参考に、須坂市も当市も

作成しました。 

  委員        ３条３項の意味を教えてください。 

  ｽﾎﾟｰﾂ振興課長    チケットは別で販売されていますので、「入場料を除く」とさせていただ

いています。 

  委員        地域一体というのはとてもいいことだと思います。地域の活性化につなが

っていけばいいと思います。そこで、今後、地域のスポーツコミッション

というような発展があればいいと思いますが。 

  ｽﾎﾟｰﾂ振興課長    現在、スポーツチーム活性化事業を行っています。これは希望する保育

園・幼稚園に伺って、教室を行う事業であります。今年は４園行っていま

す。その他に、スポーツ拠点づくり事業というものもありますが、これは

コロナの関係で有客が可能となったところで行っていきたいとおもいま

す。このような各事業を行っていますが、委員さんが今おっしゃったこと

が段階的に進んでいけばいいのかなと思います。 

  委員        スポーツ分野だけでなく観光分野なども入れていただくなど、これを地域

創生につなげていくようになればいいと思います。 

  部長        経費につきましては、国の特別交付税措置があります。これは、やればや

るだけ事業効果を認めていただけるということになりますので、スポーツ

振興課でも積極的に取り組んでいくものと考えております。 

  委員        地域の活性化にもなり、とてもいいことだと思います。地域も潤うと思い

ます。ぜひ、よろしくお願いします。 

 

【報告第１８号】 千曲市少年育成センター少年補導委員の退任について 

生涯学習課長    －資料に基づき説明－ 

  委員        上山田の補導委員さんは何人いますか。 

  生涯学習課長    全30名中４人程います。 

  委員        補導委員さんと警察の方の補導員との関係性はありますか。 

  生涯学習課長    現在、会長さんのみ補導員も兼務しています。そこで、情報の共有を行っ

ています。 

  委員        補導委員と補導員、名前が似すぎていてわかりづらいので、この際、変更

を考えてみてはどうでしょうか。 

  生涯学習課長    実は、そういう議論も前から出ております。補導という言葉を、愛護とか

育成と変更しているところもありますので、実際に考えていかかければな
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らない時期にきているかなと思っています。今後、委員の皆様と協議をし

ていきたいと思います。 

 

【報告第１９号】 教育長、部・課長報告について 

教育長       －資料に基づき説明－ 

委員        教職員のワクチン接種のことはわかりましたが、小中高校生の方はどうな

っていますか。 

教育総務課長    健康福祉部の方で考えていていただき、８月２日にチラシの配布を行うこ

とになっています。内容は、15才以上の希望する生徒に、夏休み中に何と

か１回目の接種を行えるようになります。 

教育長       高校３年生は、これからオープンキャンパスなどで首都圏へ行くようにな

ります。早めの接種ができる機会を設けていただければありがたいと思い

ます。 

委員        免許更新制度の廃止についてはありがたいなと思います。 

教育長       65 才以上だと３万円を払うようになります。免許を更新しない人もでて

きています。現役の教職員の負担にもなっています。国や文科省もそのよ

うなことを鑑み、動いてくれたのかなと思っています。 

委員        教職員のワクチン接種の範囲を教えてください。また、宇和島マダイプロ

ジェクトを行った経緯を教えてください。もう一つ、屋代中は端末の持ち

帰りを開始したとのことですが、そういう環境が無い家庭への配慮やルー

ルづくりなどはクリアーになったのでしょうか。 

教育総務課長    市内の教職員のうち、県費や市費職員関係なく希望者には全員接種します。

市外169名につきましては、住民票のある市で接種をしてもらうようにな

っていましたが、どうも自治体によって対応が様々なため、千曲市として

どのようなことができるか検討しているところです。 

第1給食ｾﾝﾀｰ所長  マダイにつきましては、昨年から始まっている事業ですが、コロナ禍のな

か鯛がなかなか売れないということで、宣伝も兼ねて、無償で頂いており

ます。 

教育総務課長    屋代中につきましては、持ち帰りができると判断してそのようにしていま

す。保護者等の同意いただいたり、もちろんルールもできています。パソ

コンも家庭にあれば、アカウントだけあれば自宅のパソコンを使うことが

できます。通信環境の無い家庭につきましては、学校に来てもらうように

なります。 

教育長       教育長会議でも議題になりましたが、持ち帰ることが目的ではなくて、持

ち帰ってどのように使うかが大事です。とにかくあせらないでいきたいと

思います。ワクチンの接種は、教職員だけでなく、教育委員会の窓口を担

当している職員にも、希望者には行っています。 

歴文ｾﾝﾀｰ所長    古墳館などの窓口対応の希望する職員に１回目の接種を行いました。そこ

で感じたことは、副反応を気にする人もいますので、接種した次の日を急

きょ休む場合になったときのバックアップ体制の課題を感じました。 

第1給食ｾﾝﾀｰ所長  センターの方も希望する職員に１回目の接種を行いました。 

ｽﾎﾟｰﾂ振興課長    窓口対応の希望する若手職員の１回目の接種を行いました。 

生涯学習課長    図書館などの希望する窓口対応職員に１回目の接種を行いました。 

文化課長      図書館と同様の対応を行いました。 

第2給食ｾﾝﾀｰ所長  １回目の希望する職員に接種を行いましたが、24名中13名が接種しまし

た。 

委員        教員不足の問題ですが、年度の途中で急遽休むようなことになった場合は、

非常勤講師を充てるようになっています。しかし、その講師がなかなか見



 4 

つからないのが現実です。それも各学校で探しています。千曲市で講師の

リスト化など組織的な対応をしていただければいいと思います。 

委員        県教委にはリストがありますが、それでも足りないですね。 

教育長       アンテナを高くして講師の確保に努めていきます。 

委員        総合運動公園基本構想を、市外の人や若い子育て世代に活用してもらえる

ようなプランを入れていただければいいと思います。 

ｽﾎﾟｰﾂ振興課長    委員さんの中には子育て世代の方もいます。スポーツ施設だけでなく、

公園など総合的なまちづくりを考えていきたいと思います。 

 

【報告第２０号】 行事の共催・後援について 

           〈質疑なし〉 

 

【報告第２１号】 ８月の各課の行事予定について 

総務係長      －資料に基づき説明－ 

           〈質疑なし〉 

 

４．その他 

【次回定例会の開催について】 

教育長       －次回定例会日程について確認－ 

 

【その他】 

          －特になし－ 

  

５．閉会  教育部長 


